
В Кемеровской области проводится проверка по факту несчастного случая, повлекшего гибель мужчины

22 июля 2012 года в турбинном цехе Ново-Кемеровского ТЭЦ обнаружено тело 30-летнего электрика без признаков насильственной смерти.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка. Предварительно установлено, что погибший при выполнении работ, связанных с устраниением замечаний по освещению в турбинном цехе, допустил нарушения правил охраны труда, что привело к его гибели. Тело потерпевшего обнаружили другие рабочие. Вызвав «скорую помощь», они пытались потерпевшего реанимировать, однако мужчина умер до приезда врачей.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Июля 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/829307>